32 MeTpw TOV XPOVO TTOU TEPAOE

Ta yevedAa
Apaoctnpldtnta - AvakdaAuln

(@ Moiog €xel TN peyaluTepn NAIKia oTnV OIKOYEVEId OOU;

H EA€vn €xel yevéBAla. 'HpBe n ylayid tng kat o manrmoug tng and tnv Alywva. Tng
£pepav dwpo va kavapivt.
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Epyaoieg

1. ® Memowa oelpd npénel va BANOULE TIG EIKOVEG EEKIVWVTAG LIE TNV EMOXT TIOU EXOUE
TOPE; il - Py Yy B

H gvvoia Tng Xpovikrc Siapxeiag. Movadeg péTpnong xpovou. 12 Awdska
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2. Noéoog kapdg népace; Mapatnpew KAl CUUTANPWVW.

- Aeutépapwi, 08:00 - Tpitn mpwi, 08:00
13 MapTtiou 2006 14 Maptiou 2006

® Mépaoe pia pépa kat pia . YOATL: .
= % JulnTAUE OTNV TALn:

Mati Exoupe pepa kal vUxTa; AslxvoUuE oTnVv UdpOYELo.
YNApXel eva PEpOoC 0Th Mn ONou n Yepa Kedtdel Napa NoAu 6 uHveg);

3. KukAovw TIg Hépeg piag Bdouddag.

UPLAK] eutepd [ ETq, £l APAOKEU Appdro UPLAK euTepd L
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® KukAwvw Toug UAVES EVOG ETOUC.

lavoudplog Mdaiog ZenTEURPLOg lavoudplog
deBpoudplog louviog OkTtwRplog deBpoudplog
MdpTtiog loUALog NoguRplog MdpTiog
Arnpillog Aulyougtog AekEBpLog Ampiilog
4., Npdopw:
Tn xBeolvn nuepopnvia
Tn onuepw” nuepopnvia
Tnv auplavn nuepounvia

® Balw OTO OWOTO. XTIG MponyoUpeveg 3 nepopnvieg aMate:
-nupépa | | -opivag | | -toétog | |
Zuungpacua

Ortav npdkettal yia UeyaAeg XpOVIKEG MEPIOSOUG, LETPALE TOV XPOVO O UEPEG, LHVES
Kat €Tn. OTav MEOKEITal Yid UIKPOTEPEG XPOVIKEG TIEPIOBOUS, LUETPAME TOV XPOVO LIE
SeUTEPOAENTTA, AENTA Kal WPES.

Aexartpia 13 Ce00000



MeTpw TOV XPOVO TTOU TTEPACE

a. Mapatmpw MPogeXTIKA TIG elkOveg. Eneltanpoteivw aptOpols oTa KOUTAKIA KATW
aro TIG EIKOVES, WOTE VA UIMopw va TIC dlaBdow e TN owaTH oelpd.
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B. Zwypap{lw ki eyw Ke TN 0elpd Lou Jla loTopia.
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. AvtioToilw

apketd HEPKOUC HEPIKES HEPLIKEG
Xpovia Hrveg eBdopddeq NUEPeg

H évvoia ¢ xpovikrig diapkeiag. Movadeg péTpnong xpovou. 12 A(}J(SEKO.
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3.

L__:_.f l_ H EAgvn eival 8 xpovwv. O adeppdgtng o Nikog eival 14 xpovwv.
‘Otav n EAévn yivel 10 xpovwyv, mOowy ¥povwv Ba eival o adeppog g,

Extiuw (Balw OTO OWOTO).
@ O Nikog Ba eival 14 xpovwv. E

® O Nikog Ba eival 16 xpovwv. [ }

,..;H TulnTAuE OTNV TAEN NWE OKEQTAKAUE.

® [1dowv xpovwy Ba elvaln EAEvn 6tav o Nikog Ba eival 18 xpovwy;
\ YmoAoyilw pe aplBpoug:
O Nikog: 14+4 =18
HE) vn:8+4=12

H Eiévn Ba sivar 12 ypovaov.

. 'Evag Xpovog gxel 12 urveg. Noogoug prveg £xouv:

® L1I00C XPOvog; ® 2 ypovia; ® 5 ypoviq; ® 10 ypovia;
12 : 2 =6 pijveg 2{);12 =24 5X 12 =60 19 X12=120
PvES nveg pnveg

® H MaplaAéva eival eptduuol xpovwy. MNoooug PnRveg €xel TNoeL;

\ Yrohoyilw pe apBuolg:

7 X 12 = 84 mjveg
O moog ypovog £xel 6 prjvee.

84 + 6 = 90 mivsg

Askatpia 13 0.0.00@



